

"Планета чистого слова"



В школе ЗАТО Видяево на базе 2-в класса реализуется проект «Доброе слово». Мы проводим читательские конференции, конкурсы и викторины. В рамках нашего проекта существуют творческие мастерские: «Журналисты-весенайки», «Компьютерные гении», «Мастера-живописцы», «Творцы живого слова», эти мастерские позволяют ребятам учиться писать статьи, создавать коллективные тематические рисунки и поделки, писать пронные стихи и создавать медиа-продукты. Мы очень много работаем со словарями и справочниками, это очень интересная и увлекательная работа. На базе нашей школы проводим анкетирование и берём интервью, результаты которых показали, что ребята нашей школы действительно хотят научиться правильно и красиво говорить, сделать свою речь выразительной и богатой. Мы очень этому рады. Есть также огромное желание решать конфликтные ситуации именно при помощи слова. Словом можно обидеть человека, а можно сдаться счастливым.

Многие ребята исключили из своей речи слова - параниты, которых раньше даже не замечали. Нам нравится ходить в другие классы с агитбригадой и общаться с ребятами, обсуждать существующую проблему правильной, красивой, чистой речью. Ученики нашей школы поддерживают наше начинание. Нам очень нравится то, что мы даем, и мы будем это продолжать.

Не оскверни свои уста
Ни осуждением, ни ложью,
Иначе будет невозможно
Святое слово «Красота».
И успремись, чтоб твой язык
Лишь к чистоте речей привык.
(Н.Д. Спирина)

ниматься и выбирать своей профессией то, что любишь делать. Наш класс реализует долгосрочный проект «Доброе слово», который в этом году идет под девизом «Планета чистого слова». В рамках этого проекта ребята могут попробовать себя в роли корреспондента и журналиста. Вашему вниманию предстоит статья ученика 2-в класса Широких Вячеслава, который является руководителем данного проекта.

Начальная школа ЗАТО Видяево реализует социальные проекты. Проектная деятельность учащихся является одним из методов развивающего обучения творческих способностей и логического мышления. Такая деятельность позволяет ребятам реализовать себя и раскрыть свои способности и таланты, учит ставить цели и достигать их, выполняя на пути к ним поставленные задачи. В конечном итоге это помогает учащимся определяться в будущем, что им нравится делать, чем за-

С.С. Вепринцева

Ученик 2-в класса
В. Широких